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Čuvajte se... 
 

Beware of... 
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Draga hrvatska braćo i sestre, 
dragi vjernici! 
 
Čuvajte se… Čuvajte se pismoznanaca i farizeja - upozorava nas danas Isus. Možda 
to ponavlja i nama danas. Zar ne da ima mnogo njima sličnih!? Možda smo i mi 
takvi? Zar ne da volimo prva mjesta, pročelja, biti rado vidjeni svugdje pa tamo 
gdje nam i nije mjesto? Tko je primjetio onu udovicu iz evandjelja? Dala je uistinu 
mnogo, od svoga života iako u očima ljudi to nije ništa! Ali, o njoj se pripovijeda i 
danas! I mi, braćo i sestre, činimo malena dobra djela, pa maker bile sitnice, ali ne 
zabortavimo: od sitnica se sastoji život! Gradimo ga tim sitnicama 
          
       Vaš 

     fra Paviša 
 
 
 
 

 
 
Dear brothers and sisters! 
 
Take care of yourself… Beware of the scribers & pharisians, Jesus warns us today. 
Maybe this is even repeating itself today. Is it not true that there are many similar 
to them? Maybe we are like them? Don’t we like the first place, principal, being 
seen everywhere even where it is not our place? Who recognized the widow from 
the gospel? She gave indeed a lot of her life to us even though some may not see it 
as much. But even today we preach about her. And we, brothers and sisters do 
small good acts, better little then nothing, but don’t forgot: for that little bit com-
poses life!  Build with these small acts. 
 
       Yours truly 
        Father Paul 
 
(T.B.) 
 
 
 
 

FRA PAVIŠIN KUTAK   FATHER PAUL’S CORNER 



Nedjelja, 12. studenoga 2006. - Sunday, November 12th, 2006  
 

Trideset i druga nedjelja kroz godinu  
Thirty-second Sunday in Ordinary Time  
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Evandjelje (Mk 12, 38-44) 
 
U ono vrijeme govoraše Isus mnoštvu u pouci svojoj: čuvajte se pismozanaca, koji 
rado idu u dugim haljinama, vole pozdrave na trgovima, prva sjedala u sinagogama 
i pročelja na gozbama, proždiru kuće udovičke, još pod izlikom dugih molitava, Stići 
će ih to oštrija osuda!  
Potom sjede nasuprot riznici te promatraše kako narod baca sitniš u riznicu. Mnogi 
bogataši bacahu mnogo. Dođe i neka siromašna udovica I baci dva novčića, tj. 
Jedan kvadrant. Tada dozove svoje učenike i reče im: Doista kažem vam, ova je 
sirota udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu.Svi su oni zapravo ubacili 
od svoga suviška, a ona je od svoje sirotinje ubacila sve što je imala, sav svoj 
žitak.  
 
Riječ je Gospodnja 

 
 
Gospel (Mk 12:38-44) 
In the course of his teaching Jesus said to the crowds, "Beware of the scribes, who 
like to go around in long robes and accept greetings in the marketplaces, 
seats of honor in synagogues, and places of honor at banquets. 
They devour the houses of widows and, as a pretext recite lengthy prayers.  
They will receive a very severe condemnation." 
 
He sat down opposite the treasury 
and observed how the crowd put money into the treasury.  
Many rich people put in large sums. 
A poor widow also came and put in two small coins worth a few cents.  
Calling his disciples to himself, he said to them, 
"Amen, I say to you, this poor widow put in more 
than all the other contributors to the treasury.  
For they have all contributed from their surplus wealth, 
but she, from her poverty, has contributed all she had, 
her whole livelihood." 
 
The Gospel of the Lord 
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DALI SU SLUŽITI SVETE MISE - MASS INTENTIONS 

SVETE MISE PREKO TJEDNA - MASSES DURING THE WEEK 
Prošla Subota - Last Saturday 8 am      p. Jelica Faćini  6 pm   p.Petar Barković 
Nedjelja - Sunday  9 am      p. Angela 10am     p. Jerko i Andja Čik. 
    Pro populo 
Ponedjeljak - Monday 8 am      p. Ana i Ivan Markušić    
Utorak - Tuesday 8 am      p. Mirko Pejković    
Srijeda - Wednesday 8 am      p. Marija i Šime 7:00  p.Luka&Manda Jurić 
Četvrtak - Thursday 8 am      p. Mary Bruketa    
Petak - Friday 8 am      p. Mato Bagarić    
Subota - Saturday 8 am      p. Niko i Ana Katinić 6 pm    p. Milena Vrkić 
Sljedeća nedjelja - Next Sunday    9 am      p. Rosa 10am      p. Anica Pilaš 
   11:15am  Pro populo 

11:15am 

NAPOVIJEDI - MARRIAGE BANNS  
• Marija Buljan &  Martin Bajić 3. napovijed 

KRŠTENJE - BAPTISM 
• Lucas Christopher Kovacs  Roditelji: Christhoper Kovacs & Sandra Kovacs 
    

PREMINULI - DECEASED 
• Anka Krpan U 74. u Sv. Roku. Ona je sestra Marije Krznarić,Božene 

Barjašić i  pok.Frane Miletić 

p.Stjepan i Marija Crnić-ob.Vlatko Crnković 
p.Franjo i Filipina Crnković-ob.Vlatko Crnković 
p. Fredo Crnković-ob. Vlatko Crnković 
p.Rhonda Maretić-Kristina, Steven i Zvonko 
za svoje pokojne-Zvonko Maretić 
p.Ivan i Danica Markić-ob.Milan Markić 
p.Jakov Markić-ob. Milan Markić 
p.Pero i Anica Markić-ob.Milan Markić 
p.Jozo i Anica Krolo-ob.Milan Markić 
p.Pere i Kata Bandov-ob.Milan Markić 
p.Anton Katana-ob.Arsen Blažević 
p.Josip Katana-ob.Arsen Blažević 
p.Ivka i Vladimir Katana-ob.Arsen Blažević 
p.Damjana i Krešimira Blažević-ob.Arsen Blažević 
za one kojih se nitko ne spominje-ob.Arsen Blažević 
p.Ana Jurković-ob.Mare Lulić 
p.Eva Jurković-ob.Mare Lulić 
za pok.u ob.Jurković-ob.Lulić 
za pok.u ob.Lulić-ob.Lulić 
na svoju nakanu-ob.Lulić 
za pok.u ob. -ob.Petar i Janja Udovičić(2) 

p.Marko Udovičić-Petar i Janja Udovičić 
p.Matija Udovičić-Petar i Janja Udovičić 
p.Mijo Udovičić-Petar i Janja Udovičić 
p.Mate Udovičić-Petar i Janja Udovičić 
p.Mara Jurkić-Petar i Janja Udovičić 
p.Ante Jurkić-Petar i Janja Udovičić 
p.Zdenko Jurkić-Petar i Janja Udovičić 
p.Mate i Anica Perković-Branko i Rozika Brbot 
za pokojne-Branko i Rozika Brbot 
p.Josip Nadj-Ivan i Kata Rukavina 
za pokojne-Ivan i Kata Rukavina 
za pokojne-Joso Furlan 
za pokojne-Anka Furlan 
p.fra Izidor-Anka i Joso Furlan 
p.Manda i Pero Rukavina-Nikola i Dragica Rukavina 
p.Luja i Mile Bašić-Nikola i Dragica Rukavina 
p.Josip i Marija Furlan-Nikola i Dragica Rukavina 
p.Josip i Marija Furlan-Ante i Mandica Furlan 
p.Ivan i Marija Grbac-Ante i Mandica Furlan 
p.Stipe Nikšić-Ante i Mandica Furlan 
p.Vinko Mamić-Mara Mamić 
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p.Ivan i Ana Vuković-Ivica i Nikola Vuković 
P.Jerko Ruić-Marianne i Tony 
P.Ante i Mara Marić-Mak Matešan 
P.Jerko i Uršula Matešan-ob.Ante Matešan 
p.Marko Martić-sin Tihomir 
p.Mate Željković-Antoni Šalov 
p.Djuko,Mirko i Miljenko-ob.Danica Goluža 
p.Nikola Dasović-ob.Tome Milković 
za pok.u ob.Milković-ob.Tome Milković 
p.Nikola i Tadija Jozić-majka Andjela i bratMarko 
p.Nikola i Tadija Jozić-Stana Jerković 
p.Marija Plavčić-ob.Ivica i Marija Jurković 
p.Pave i Manda Uremović-ob.Ivica i Marija Jurković 
p.Grgo Uremović-ob.Ivica i Marija Jurković 
p.Marija Plavčić-ob.Ankica Rukavina 
p.Manda Bašić-ob.Ankica Rukavina 
p.Nevenka Pavlaković-ob.Karlo Čačić (2) 
p.Nevenka Pavlaković-ob.Tina Crescenyo(2) 
p.Nevenka Pavlaković-ob.John Facini (2) 
p.Antun Peradenić-ob.Vinko Cvitanović 
p.Nevenka Pavlaković-ob.Vinko Cvitanović 
za svoje pok.-ob.Vinko Cvitanović 
za duše u čistilištu-ob.Vinko Cvitanović 
p.Antun Peradenić-Emil Alexander 
p.Jozo i Iva Čutura-ob.Petar Čutura 
p.Jozo i Ruža Gavran-ob.Petar Čutura 
p.Vlado Bralić-Janja s ob. 
p.Josip Bralić-Janja s ob. 
p.Jozo i Ana Sučić-Janja s ob. 
p.Kata i Baltazar Čuljak-Viktor Čuljak 
p.Mate i Milica Primorac-Karmela Čuljak 
za pok. roditelje-Slavka Babić 
p.Jozo Vukušić-ob.Ante Vukušić(2) 
p.Mijo i Mara Vukušić-ob.Ante Vukušić 
za pok. rodbinu-ob.Ante Vukušić 
p.Jure i Mira Bajić-ob.Ante Vukušić 
za pok.rodbinu u ob.Bajić-ob.Ante Vukušić 
za pok.u ob.Bajić-ob.Ante Vukušić 
za pok.svećenike u župi-ob.Ante Vukušić 
p.Ilija Poljak-ob.Mile Poljak 
p.Marko Malenica-ob.Mile Poljak 
p.Slavko Poljak-ob.Mile Poljak 
p.Ivan Mesarić-ob.Šikljić 
za svoje pok.-ob.Šikljić 
p.Pero,Andja i Anto-Milka Didak 
za pok.u ob.Didak-ob.Ivo Didak 
p.Tomo i Mara Filipović-ob.Ivo Didak 
za svoje pok.-ob.Dragan Didak 
za svoje pok.-Ljubica Didak 
p.Anto Didak-ob.Dragan Didak 
p.Budimir Matek-ob.Mira Jurlina (3) 
p.Nikola i Jela Matek-ob.Mira Jurlina 
p.Miljan i Mandica Matek-ob.Mira Jurlina 
p.Božica i Tomo Jurlina-ob.Mile Jurlina 
za duše u čistilištu-Mira Jurlina 
p.Grgo i Anica Čišija-ob.Krešo Čišija 
p.Stojan i Lucija Marić-ob.Krešo Čišija 
u čast Svih Svetih-ob.Krešo Čišija 
p.Tonko Mustapić-ob.Slava Mustapić 
za sve pokojne-ob.Slava Mustapić 
u čast Svih Svetih-Jadranka Babić 
na svoju nakanu-Jadranka Babić 
za svoje pokojne-Jadranka Babić 

za sve moje pok.-Ivo Konjevod 
za Bleiburške i Domovinske žrtve-Ivo Konjevod 
u čast bl. Stepincu-Ivo Konjevod 
p.Nevenka Pavlaković-ob.Marija Pejković(2) 
p.Ana Jurković-ob.Lulić 
p. Marica Božić-ob.Božić i Kovač 
p.Kate Štimac-ob.Božić i Kovač 
p.Jure Štimac-ob.Božić i Kovač 
p.Matilda Dubrack-ob.Božić i Kovač 
p.Petar Magdić-ob.Božić i Kovač 
p.Mara Bajić-ob.Ante Bajić 
p.Lovre Bajić-ob.Ante Bajić 
p.Marko Bajić-ob.Ante Bajić 
p.Ante Štimac-ob.Ante Bajić 
za pok.u ob.Katinić-Slavica Opačak 
za pok.u ob.Filipović-Slavica Opačak 
za one kojih se ne sjeća-Slavica Opačak 
p.Marija Opačak-Slavica Opačak 
za pok.u ob.Šarac-Vesna i Milo Arbulić 
za pok.u ob.Arbulić-Vesna i Milo Arbulić 
p.Alojzije Mandić-Vesna s djecom 
p.Luka Mandić-Vesna s djecom 
p.Ilija Mandić-Vesna Mandić s djecom 
p.Jozo i Ivka Skoko-ob.Ružica Skoko 
p.Luka Mandić-ob.Ružica Skoko 
za zdravlje u ob-ob.Šimić 
za pok.svećenike-ob.Vlaho Djurković 
za pok.u ob.Dibello-Antonieta Djurković 
za duše u čistilištu-ob.Vlaho Djurković 
za pok.u ob.-ob.Vlaho Djurković 
na nakanu-Antonieta Djurković 
p.Nevenka Pavlaković-ob.Dušan Dunatov(2) 
p.Filipa Margetić-ob.Dušan Dunatov 
p.Ivo Margetić-ob.Dušan Dunatov 
p.Anton i Helena Peradenić-ob.Štark 
p.Josip i Ana Štark-ob.Josip Štark 
p.Loch Kata i Franjo-ob.Josip Štark 
za pok.u ob.Loch-ob.Josip Štark 
za pok.u ob.Štark-ob.Josip Štark 
za duše u čistilištu-ob.Josip Štark 
na nakanu-ob.Marić 
za svoje pokojne-ob.Marić 
p.Petra Škifić-ob.Božo Perak 
p.Ljubica Grdović-ob.Božo Perak 
p.Marica i Dinka Čirjak-Stipe i Marija Čirjak 
za svoje pok.-Stipe i Marija Čirjak 
za svoju ob.-Stipe i Marija Čirjak 
p.Ivan i Mila Tabak-ob.Ivan Tabak 
p.Jure i Iva Batarelo-ob.Dragica Tabak 
p.Stipe Vukasović-ob.Ivan Tabak 
p.Luka Mandić-ob.M.Skoko 
p.Ivka i Jozo Skoko-ob.M. Skoko 
p.fra Bone-ob.Grubešić 
p.Boris Petek-ob.Grubešić 
p.Anka Krpan-ob.T.Barjašić 
p.Frane Miletić-ob.T.Barjašić 
p.Helena i Antun Peradenić-ob.George Alexander 
p.Djuro Alasović-ob.George Alexander 
p.Nevenka Pavlaković-ob.George Alexander 
p.Neveka Pavlaković-Krešo Cvitanović 
za pok.u ob.Cvitanović-Krešo Cvitanović 
p.Nikola i Tadija Jozić-Krešo Cvitanović 
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• Danas je 32. nedjelja kroz crkvenu godinu. Danas započinje i tradicionalni tjedan knjige u organizaciji 
Matice Hrvatske. I sutra i u utorak i srijedu dodjite na predavanja u našu crkvenu dvoranu u 7 pm. 
Dobrotvorni ručak za Zvonka Bušića bit će u 1 pm u HKC. Ovaj tjedan počinje i studijski dani za 
svećenike u ovoj Nadbiskupiji u Harrisonu. Fra Paviša će biti prisutan na tim danima. 

• Utorak - probe velikog zbora u 7:00 p.m.! 

• Četvrtak -  Hrvatska škola u 7pm,  a u petak je dječje pjevanje! 

• Osvježite vaše lice - Art Denture Studio - ako trebate zubne proteze ili želite stare zanijeniti novim 
da prirodnije izgledate ili sigurnije zagrizete - sa porculanskim ili acrilik zubima uz povoljne uvjete 
nazovite: 604 251-3346 ili na cell: 604 780-8290 

• HSS Vancouver raspisuje Natječaj za dodjelu stipendija studentima Hrvatskog porijekla na području 
BC.Pravo sudjelovanja na natječaju za dodjelu stipendija imaju mladi Kanađani Hrvatskog porijekla koji 
zadovoljavaju slijedeće uvjete:da su završili gimnaziju,da su nastavili školovanje na sveučilištu ili 
koledžu,da im je prosječna ocijena zadnjih godina školovanja veća od prosjeka. Natječaj traje do 15. 
prosinca 2006. Službeni upitnici za zamolbu mogu se skinuti na web stranici: www.hss-
canada.ca/vancouver/scholarship.php ili dobiti na email-u: vancouver@hss-canada.ca,  a zamolbe sa 
potrebnom dokumentacijom dostaviti na adresu:HSS Vancouver, #1–7870 6th Street, Burnaby, BC  
V3N 3N3 

• American Croatian Club of Anacortes vas poziva na Ribarsku Većer u Anacortes, Washington.  Ulaz i 
večera su $28US za odrasle, a zabavljat će Vas Tamburaški Sastav “Dobri Dečki” iz Vancouvera.  Za 
ulaznice, nazovite Anku Kolegu na 360-293-6774.  Vidimo se! 

• U sljedeću nedjelju s nama će biti prof. Fra Franjo Topić iz Domovine i s nama će slaviti svete Mise. 
Ujedno ćemo ugostiti i ministricu vanjskih poslova i europskih integracija gdju Kolindu Grabar Kitarović 
koja će poslije sv. Mise u 11.15 imati i susret s nama u dvorani! 

• Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac (TOKS) priređuje tradicionalni Božićni Ručak 3. prosinca u 
crkvenoj dvorani nakon svetih misa.  Ulaznice su kao uvijek $15 za odrasle, $7 za djecu, i mogu se 
nabaviti kod članova TOKS.  Za više informacija, nazovite Z. Aničić 325-5525 ili D. Didak 294-2309. 

OBAVIJESTI 

NEDJELJNI DOPRINOS - SUNDAY COLLECTION  

SVIMA HVALA I OBILJE BOŽJEG BLAGOSLOVA!  
 

THANK YOU ALL FOR YOUR GENEROSITY! 

NOTICES 

• Today is thirty-second Sunday in Ordinary Time  

MUDROSNICE - THOUGHT FOR THE DAY 
• Počnimo ispočetka! Do sada nismo ništa učinili! 

• The happines that comes from easy victories, from total fulfilment of desire, from 
feeling completlely gorged - that is suffering! 
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Zahvala 
Svi Sveti i Dan mrtvih - Kaže se da tko poštuje mrtve, poštuje i žive! Zato smo našim mrtvima 
htjeli iskazati i našu privrženost i ljubav prigodom blagdana Svih Svetih i Spomena na vjerne mrtve. 
Okupili smo se i u kapelama na grobljima Ocean View i Forest Lawn i molili za naše mrtve. Obišli smo 
im i grobove. Htio bih vam se, braćo i sestre, zahvaliti na odazivu na ove molitve i za vašu strpljivost i 
ljuabv dok smo obilazili grobove naših milih. Hvala na odazivu i na svete mise za naše pokojne. Hvala i 
osoblju Ocean View na iskazanoj prigodi kao i osoblju Bell Burnaby Funerala na okupljanju u našoj 
dvorani i prigodnim darovima. 
 
45 obljetnica - Uistinu sam i sretan i ponosan. Ovako nešto nisam mogao ni zamisliti. Vjerujte, 
kroz ova tri dana naše fešte prošlo nas je kroz crkvu i slavlja gotovo tri tisuće. Od srca - HVALA!     
Zaista, biajše to divno. Naš Nadbiskup takodjer je bio zadovoljan i oduševljen svime. Hvala Mu na 
posjeti. Hvala i našim gostima gdji Danici Ramljak te fra Frani Prcela. Hvala i vama svima koji nam 
pomogoste: Miro, Tomislav. Ana, Anita, Stipe, Iko, Krešo, Robert, Marin, Tomo,Stjepan, Stanka, 
Bašo,Marinka, Jasna, Barakica, Jela, Barba, Mike, Marija, Pera, Tonka, Ruža, Ana, Jadranka, Djurdja, 
Dragan, Mataklija i  Horaček. Oni su radili za nas. A uveseliše nas Grah i Ječam sa svojim gostima kao i 
Crvena Ruža u Richmondu. Hvala i onima koji nam ugrijaše dvoranu. Andjelo je to sve zabilježio foto 
aparatom, a u narodnoj nošnji iznenadiše i Biskupa i nas Josipa i Malenica. Hvala i zboru, ministrantima, 
čitačima i svima vama, braćo i sestre! Živjeli! 
 
Doniješe nam kolače za Ribarsku večer:Pera Bugarin,Marija Baraka, Marija Kalebić, Tonka Akrap, 
Jasna Tomas, Ljubica Topić, Angela Krpan, Elda Fatović, Anka Bratanić, Danica Čikeš, Gertruda Pušić, 
Ružica Cvitanović, Stanka Bjeloš, Stana Prtoljan, Edita Cvitanović, Milka Crnković, Ana Čikeš, Finka 
Pralas, Ankica Brkić, Lujza Ispanović, Anka Rajković te Seka Bubica! A za Richmond: Anka Čikeš, Mici 
Bašić, Ruđica Kufner, Ines Dukić, Ana Čupić, Kaja Hećimović, Anka Šužberić, Lujza Ispanović, Nicole 
Sedlak, Ljubica Topić, Maca Zrno, Danica Ivšak, Ružica Cvitanović, Rajka Dunatov, Marija Kalebić, Pera 
Bugarin, Ruža Buneta, Tonka Akrap, Lucija Madunić, Seka Bubica, Dinka Malatestinić, Mirjana Crnica, 
Frida Smodiš, Iva Matešan, Marija Katana, Kaja Prpić, Milica Djonlić, Ljubica Čutura, Kate Pušić, Dragica 
Cigić, Edita Cvitanović, Neda Medić, Štefica Horvat, Anka Rajković, Kata Kirinčić, Tonka Lulić, Jadranka 
Jakus, Radojka Jelenić, Mara Kosović, Karmela Čuljak te Angela Krpan. Veseli nas činjenica da naše 
domaćice uvijek prate naše potrebe bez obzira dal mi to tražili ili ne! Hvala vam od srca. 
 
Notre Dame - Notre Dame Dinner/Dance/Live & Silent Auction-Friday, November 17, 2006 
ND Gym, 7:00pm, Presto Catering, Music by The Blue Meenies featuring Danny Barichello, 
$60/person, all proceeds to the ND Building Fund, Tickets available @604-255-5454.  Thank 
you for your support. 
 
Prigodom smrti naše Nevenke Pavlaković umjesto cvijeća dala je ob. Rajković $100 za 
Caritas te obitelj Karlo Čačić $100 i ob. Crescenzo i Facini $100. Hvala! 

H.Š.D. Croatia poziva sve članove, navijače, igrače i prijatelje na njihov "Christmas Party" 24. 
studenoga u Hrvatskom Kulturnom Centru.  Buffet Večera počima u 7pm, a ulaznice su $30.  Možete 
nazvati Denisa Batinović (604) 306-1770 ili Joku Bošnjak (604) 719-2235 za karte.  
 
Hrvatski Radi Vancouver  Vas poziva da budete suradnik  ili voditelj radio programa.Želja nam 
je da radio program dobije na što boljoj kvaliteti i raznolikosti ,to ćemo dobiti samo ako nam Vi 
pomognete sa svojim sudjelovanjem u programu.Slobodno nam se javite na adresu 
contact@radiovrh.ca.   Posjetite  našu internet stranicu www.radiovrh.ca i dajte nam vaš prijedlog  ili 
ideju . 
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Molitva čovjeka iz trećeg svijeta 

(fra Miru u Africi) 

Gospodine, ja znam da ti slušaš malene, ponizne: 
Ne prezri me zbog ovoga što ću reći! 
Ja sam malen, malen u usporedbi s Tobom. 
Svijet u kojem živim je Treći svijet,treći, posljednji, ali on je moj. 
Prvi je svijet bogatih zemalja.Njemu je poznato moje siromaštvo, o 
n se naziva mojim dobrotvorom. 
Umoran sam od tih dobrotvora. 
Dobrotvora me oslobodi, molim te i zaklinjem! 
Drugi svijet je svijet socijalističkih zemalja. 
Ja mu se divim, ali on mi i strah zadaje. 
Volim ga jer je i on poput mene upoznao bijedu i on se želi nje osloboditi, 
ali ja se bojim toga, jer umjesto da svoj pogled baca prema Tebi 
on ga baca prema bogatim zemljama.  
Ja se svuda osjećam strancem.  
Zašto sam ja tako različit? 
To me snašlo zbog prokletstva moje kože i zbog moje majke... 
Kriste, o Gospodine, bogatstvo koje želim jest toda se znadem otrgnuti od sebe, a dati 
se drugima,da to bogatstvo znadem razdijeliti. 
Želim postati velik s tobom. 
Ne želim više da me drugi učine velikim. 
Želim sam po sebi postati velik, 
a ne da me netko vuče. 
Kad me drugi povuku, prijeti mi opasnost:njihovo je zlo zarazno. 
Mnogo toga mogu izgubiti, a prije svega bratstvo. 
A sve zlato svijeta ne vrijedi više od bratstva. 
I ja, ja sam siguran, ja imam što dati drugima za dar. 
Nešto što je Prvi svijet izgubio. 
Nešto što drugi svijet traži daleko od tebe. 
Kriste, o Gospodine, daj mi da znam 
kakav čovjek trebam postati. 
 
 
Vijesti 5 minuta do 12 
 
Brian Miko Pušić 
Congratulation on completing your Bachelor of Education and achieving at UBC Nov 
23/06 contract position at Alpha Secondary School. Love from Mom, Dad, Baka, 
Mathew and Tahnee. 
I mi se pridružujemo česatitkama! 
 
Preminula je i Jelena Primorac u 95 u Torontu. Ona je teta Zrinke Zaradić te Berislava 
Ćurić s ob. 
 
Danas u našoj dvorani imate prigodu potisati zahtjev-peticiju da se u slučaju našega 
Branimira Glavaša postupa pravedno i pošteno. To možete učiniti poslije svetih Misa! 
 


